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Samenwerking met Corsica  -  Initiatieven

Het eiland Corsica heeft sinds 1991 een speciale status binnen de Franse republiek. 
Corsica beschikt daardoor over meer autonomie dan de andere Franse regio’s op het 
vasteland. In het verleden waren er al ontmoetingen met afgevaardigden uit Corsica. Zo 
had voormalig minister-president Geert Bourgeois op 1 februari 2017 een ontmoeting 
met Gilles Simeoni, de voorzitter van de Corsicaanse Conseil Exécutif (de Corsicaanse 
‘minister-president’), en zijn collega verantwoordelijk voor Europese zaken, de voorzitter 
van het Agentschap Toerisme Corsica en lid van het Comité van de Regio’s. Simeoni werd 
ook welkom geheten door de toenmalige voorzitter van het Vlaams Parlement Jan 
Peumans.

Minister-president Bourgeois liet naar aanleiding van zijn ontmoeting met Simeoni weten 
dat er samenwerking mogelijk is op verschillende domeinen. Later bleek echter dat er 
van deze samenwerking weinig concreet in huis kwam.

1. Op welke vlakken bestaat er structurele samenwerking tussen Corsica en 
Vlaanderen? Hoe wordt aan deze samenwerking vorm gegeven?

2. Zijn er sinds de ontmoeting van minister-president Bourgeois met de Corsicaanse 
minister-president nog ontmoetingen geweest tussen leden van de Vlaamse Regering 
en leden van de Corsicaanse Conseil Exécutif? 

Zo ja, over welke ontmoetingen gaat het en vloeiden er concrete resultaten uit 
voort?

Zo niet, zijn er nog pogingen ondernomen geweest om een ontmoeting te regelen 
tussen (leden van) de Vlaamse Regering en (leden van) de Corsicaanse Conseil 
Exécutif? Zo ja, waarom faalden deze pogingen? Zo niet, waarom niet?

3. Plant de minister-president deze legislatuur nog contact op te nemen met zijn 
Corsicaanse ambtsgenoot? Zo ja, wanneer en waarover zou de minister-president 
concreet willen overleggen? Zo niet, waarom niet?

4. Hoe staat de minister-president ten aanzien van het groeiend streven naar 
autonomie op Corsica? Zal het onafhankelijkheidsstreven/het streven naar meer 
autonomie besproken worden bij eventuele toekomstige contacten zoals dat het 
geval is bij contacten met bijvoorbeeld Schotland en Catalonië?
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1. Er is geen structurele samenwerking tussen Vlaanderen en Corsica.

2. Na de ontmoeting van mijn voorganger, minister-president Bourgeois, vonden er bij 
mijn weten geen ontmoetingen plaats tussen leden van de Vlaamse Regering en 
leden van de Corsicaanse Conseil Exécutif. Momenteel zijn er in deze geen nieuwe 
initiatieven gepland, noch van onze zijde, noch van Corsicaanse kant. Er kwam ook 
geen vraag van de Corsicanen.

3. Ik beoog deze legislatuur geen nieuw contact met mijn Corsicaanse ambtsgenoot. Er 
is op dit moment geen concrete opportuniteit. Ons gegeven aanbod blijft wel gelden, 
maar: it takes two to tango. 

4. Zoals u weet, is Vlaanderen voorstander van sterke regio’s binnen de Europese Unie. 
Verder kan het Corsicaanse autonomiestreven uiteraard uitsluitend op een 
democratische manier gestalte krijgen. Gezien er geen ontmoetingen gepland staan, 
is het vervolg van deze vraag zonder voorwerp. 


